



Correction to: Spatial Variation of Macroinfaunal Communities Associated with *Zostera marina* Beds Across Three Biogeographic Regions in Atlantic Canada

Nakia Cullain^{1,2} · Reba McIver¹ · Allison L. Schmidt¹ · Heike K. Lotze¹

Published online: 26 March 2018

© Coastal and Estuarine Research Federation 2018

Correction to: Estuaries and Coasts

<https://doi.org/10.1007/s12237-017-0354-7>

In the original article there was an error in Fig. 2a. Shoot density was measured in a 0.25 cm × 0.25 cm subset in the quadrat. To get m⁻², values were multiplied by 4. However, they should have been multiplied by 16. This does not change the results, only the magnitude of shoot density presented. Following is the corrected figure:

The online version of the original article can be found at <https://doi.org/10.1007/s12237-017-0354-7>

✉ Nakia Cullain
nakia@zavoralab.com

¹ Department of Biology, Dalhousie University, Halifax, NS B3H 4R2, Canada

² Present address: Zavora Marine Lab, Zavora Beach, Inharrime, Inhambane, Mozambique

